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Ata nº 1362 da Sessão Ordinária nº 1348 do dia 23 de Maio de 2022, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 017 

Aos vinte e três (23) dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (2022), segunda-

feira, as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando 

início aos trabalhos saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, o senhor Admar 

Nickel – Secretaria Municipal da Agricultura que se faz presente, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook e os ouvintes da Rádio Municipal. Não havendo 

expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo 

regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), 

foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 

Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 

Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos 

Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da 

Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade, 

posta em discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 1360 da Sessão Ordinária nº 1346 

do dia 9.5.2022 e a Ata nº 1361 da Sessão Ordinária nº 1347 do dia 16.5.2022 - 

distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda teve 

deliberação pelo plenário a Moção nº 001, de 17.5.2022, de autoria do Ver. Érico 

Padilha de apoio a aprovação do Projeto de Lei Federal nº 3.723/2019, que 

regulamenta o porte, a posse, a compra de armas de fogo, munições e insumos, 

determina a quantidade que podem ser adquiridas, cria regras para transporte dessas 

armas até os clubes de tiro e locais de caça, também permite o porte de armas por 

essas categorias e ainda tipifica novos crimes, aumenta as penas de posse e porte 

irregular de armas de fogo encaminhada aos Presidentes do Senado Federal e Câmara 

dos Deputados Federais e o Pedido de Providências nº 001, de 17.5.2022, de autoria 

do Ver. Ademar Militz, solicitando a administração municipal a sinalização na ponte 

do Passo do Mudo – divisa Quevedos/São Pedro do Sul - tais como placas indicativas 

de tonelagem máxima e localização da referida ponte – matérias que os autores 

dispensaram a palavra e postas em discussão e votação foram aprovadas à 

unanimidade. Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário e passando 

ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à 

ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 

“não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos três (3) Vereadores inscritos, todos com tempo regimental de 

cinco (5) minutos no que passo a palavra ao primeiro (1º) Vereador inscrito Jandir 

Arend: quero cumprimentar o Presidente dessa Casa senhor Alcemar Silveira de Lima, 

demais colegas Vereadores  e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense e aos internautas que nos acompanham via Facebook, 

também quero cumprimentar seu Admar Nickel - Secretário da Agricultura do nosso 

município. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para dar os parabéns para o nosso 

município porque hoje avistei ali que o município recebeu três (3) veículos novos, dois 
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(2) Fiat Kronus, sendo um (1) do Deputado Onix Lorenzoni e o outro do seu Dirceu 

Franciscon, então isso é muito bom para o município, a gente precisa dos Deputados, 

precisa de emenda para poder ter maior aquisição de veículos e outros serviços mais 

que importantes para o nosso município, também uma (1) Van que é em conjunto 

com seu Pedro Westphalen - Deputado Federal do PP (Partido Progressista) e o do seu 

Paulo Pimenta que foi o que me passaram que tem um convênio deles ali que veio 

essa Van, também muito importante uma van com dezesseis (16) lugares, quinze (15) 

ou dezesseis (16) lugares que é para transporte de pessoas para consultas, então, isso é 

muito importante para o nosso município que a gente precisa de veículos bons para 

transportar bem o nosso povo. Também está chegando, já foi comprado, está 

chegando a retroescavadeira com emenda dos Deputados Heitor Schuch e do Afonso 

Hamm, essa aí é de dois mil e dezenove (2019) que foi feito esse pedido aí mas devido 

a pandemia teve os preços que mudaram, aumentaram muito o maquinário então foi 

feito duas (2), três (3) vezes a licitação e tiveram que pedir aumento de verbas mas 

está aí, está chegando e já está comprada e então temos que agradecer a essas pessoas 

que nos ajudam e também tenho em mãos aqui uma emenda do Deputado Afonso 

Hamm de cem mil e vinte e nove reais (R$ 100.029,00) e essa emenda é para 

aquisição de veículo, equipamento ou material permanente visando a estruturação da 

rede de serviços do Sistema Único de Assistência Social (SUAS), então acho que o 

município de Quevedos está de parabéns e mesmo hoje, mesmo não sendo governado 

pelo PP a gente está empenhado em trazer recursos para o município até porque não 

é para um político, isso é para as pessoas e para o município então a gente tem que 

trabalhar em conjunto, então eu quero agradecer a todos os Deputados de todos os 

partidos que estão ajudando município e ressaltar que o Deputado Afonso Hamm e o 

Pedro Westphalen que são do nosso partido estão sempre junto com nós aqui no 

município. Seria isso meu muito obrigado.  Segunda (2ª) Vereadora inscrita Valdeci 

Menezes passo a palavra: saúdo o Presidente Alcemar de Lima, meus colegas 

Vereadores e Vereadora, aos ouvintes via Facebook e Rádio Municipal, também o 

Secretário da Agricultura Admar Nickel. Hoje então recebemos um (1) veículo Fiat 

Kronus Sedan através de uma emenda do Deputado Onix Lorenzoni então essa 

emenda eu tinha, esse pedido eu tinha feito um pedido para ele e ele nos mandou 

então o valor de oitenta e quatro mil reais (R$ 84.000,00) então para população ficar 

informada, essa emenda era de cem mil (100.000) e o restante então do valor dessa 

emenda que sobrou do carro do cem mil (100.000) será usado em mais uma sala 

odontológica então segundo me falou o Secretário Márcio, então, que a população 

fique informado onde está sendo usado o dinheiro, os valores das emendas onde 

estão sendo usados, onde vai ser usado também o restante então seria isso muito 

obrigado. Como terceiro (3º) Vereador e último Vereador inscrito Ver. Hélio Menezes 

passo a palavra: cumprimento o Presidente da Casa colega Ver. Alcemar, cumprimento 

os demais colegas Vereadores e  Vereadoras, cumprimento também os ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a honra da escuta, também gostaria de 

cumprimentar os nossos munícipes que acompanham a sessão através da rede social 

Facebook e quero ainda cumprimentar também o nosso Secretário da Agricultura que 
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se faz presente seu Admar Nickel onde  gostaria de dizer que para nós uma satisfação 

de tê-lo conosco nesta sessão, que possa vir sempre e que a casa é sua e estamos 

sempre à disposição para atender os Secretários. Primeiramente eu gostaria de fazer 

um pedido de providência em relação a nossas estradas principalmente a do Goiabal, 

está bastante danificada e acho que está na hora de dar uma melhoria, dar uma 

patroladinha ali e no geral também até porque eu tenho andado pelo município e 

tenho encontrado bastante, claro as chuvas estão aí, então danificou bastante mesmo e 

pediria para dar uma melhoria. Quero me  congratular também com a indicação do 

Ver. Ademar em relação a ponte, é muito importante, eu passo sempre preocupado 

porque aquela ponte não tem, foi apagando a demarcação e está ficando 

principalmente à noite, está ficando muito perigosa e a pouco tivemos também um 

acidente ali no Socavão, então essas pontes estão bastante sem sinalização então acho 

que foi um dos assuntos que o Ver. Jandir tratou na última sessão e também me 

congratulo com você, temos que dar uma melhoria e que bom  que o assunto hoje é 

emendas parlamentares como tu disse Jandir realmente o nosso município está de 

parabéns e eu queria comunicar também a população que nós recebemos a segunda 

(2ª) emenda então do Deputado Pedro Westphalen, recebemos um ofício do gabinete 

Deputado Pedro Westphalen com valor destinando a Secretaria de Saúde o valor de 

cem mil reais (R$ 100.000,00) para custeio, emenda extra orçamentária então só que 

eu acho que vai beneficiar bastante a comunidade, então, várias emendas como a Verª 

Valdeci falou também e que bom que os nossos deputados estão se lembrando de 

Quevedos e não é só na hora da eleição, até eu cobrei bastante do Pedro dizendo: 

“olha Pedro, faz três (3) mandatos que eu te apoio e eu acho que está na hora de dar 

uma mão para o nosso município” e recebi através e está aqui ao senhor Ver. Hélio 

Duarte Menezes, Câmara de Vereadores de Quevedos, o ofício de número do 

quinhentos e vinte e nove (529) de dois mil e vinte e dois (2022) a emenda extra 

orçamentária ao orçamento da União. Então seria nesse sentido assim, meu muito 

obrigado.” Finalizando o Presidente considerou que as manifestações foram 

importantes e que todas serão encaminhadas a seus destinatários. Assim cumprida 

pauta e a Ordem do Dia, declarou encerrada esta sessão ordinária e marcou a próxima 

sessão para o dia trinta (30) de maio, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste 

plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos 

pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e 

assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 

Regimento Interno ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada 

por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila   Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário      Presidente  
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